
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК ЮРИДИЧНОГО ВІДДІЛУ, 10 000 ГРН.

 18 квітня 2017    Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Досвід роботи

начальник юридичного вiддiлу
повне товариство «Ломбард 24» ТОВ «Афінаж ЛТД» і Компанія»
08.2016 − 04.2017 (7 місяців)

Обов'язки: - юридичний супровід діяльності фінансової компанія з надання населенню послуг малого кредитування
- 20 відділень по Україні. • договірна робота - підготовка, складання, юридичний аналіз, переговори при укладанні,
зміні, припиненні різних договорів: оренди, реклами, підряду, охорони, кредитного договору, і т.д.; • корпоративне
право (установчі документи, реєстрація, перереєстрація, внесення змін до установчих документів, реєстрація
відокремлених підрозділів); • супровід нотаріальних угод - підготовка документів, оформлення договорів,
довіреностей, заяв; • робота з банками, правоохоронними та контролюючими органами, супровід перевірок; •
розробка внутрішніх документів - наказів, інструкцій, розпоряджень і т.д. • підготовка пакету документів для відкриття
філій. • розробка, контроль за фінансовим моніторингом на підприємстві та його філіях. • робота з Нацфінпослуг та
Держфінмоніторинг. • складання відповідей, супровідних листів, відповідей н запити поліції; • представництво
компанії в державних установах і органах і т.д.; • ведення реєстру та архіву договорів.

засновник, виконавчий директор.
приватне підприємство «Маленький геній»
07.2015 − 08.2016 (1 рік 1 місяць)

начальник юридичного вiддiлу
громадська організація Київська Академія наук НВЗОШЛ«Обдаровання»
08.2010 − 06.2015 (4 роки 10 місяців)

Обов'язки: • повна юридична підтримка 7 компаній холдингу,розробка та підготовка договорів цивільно-правового
характеру (оренда, надання послуг та інші), додаткових угод та протоколів, а також зміна, пролонгація, розірвання
договорів, ведення реєстру договорів та контроль строків їх дії; • аналiз реєстру судових рiшень; • представництво
інтересів компанії в органах прокуратури, судах різних рівнів;представництво інтересів компанії в органах
прокуратури, судах різних рівнів; • пiдготовка документів для експертної оцінки нежитлових приміщень; • отримання
дозволів СЕС, МЧС; •надання юридичних консультацій співробітникам та керівництву компаній;взаємодія з
контролюючими органами; • корпоративний напрямок (реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців,
внесення змін до установчих документів, відомостей, що містяться в ЄДР (зміна керівника, найменування,
місцезнаходження, видів економічної діяльності), підтвердження відомостей про юридичну особу, отримання
виписок, витягів, довідок та їх структурно-відокремлених підрозділів тощо); • проведення юридичної експертизи
господарських та інших договорів; підготовка довіреностей, листів, відповідей на запити державних органів,
висновків із правових питань, що виникають у процесі діяльності компанії; • аналітична робота. Досягнення: • повне
та часткове звiльнення підприємств вiд сплати за оренду нежитлових приміщень комун. власностi, завдяки спiвпрацi
з Постійною комісією з питань освіти і науки, молоді та спорту Київської міської ради, а саме внесення пропозицій та
зауважень до Положення про оренду комунального майна м. Києва, щодо встановлення орендної ставки 1 гривня на
рік за оренду нежитлових приміщень; • в інтересах компанії, було удосконалено різного роду договори, внесено змiни
до статутiв, положень, інструкцій, розроблено нормативну базу по управлінню підприємствами; • на користь
підприємств були зарахуванi кошти (в майбутнiй рахунок орендної плати), витрачених на ремонт орендованих
примiщень.

Освіта

Київський національний університет внутрішніх справ

https://jobs.ua/resume/kiev


Спеціальність: правознавець
повна вища, 09.2005 − 06.2010 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
анлійська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Додаткові знання та навички: - професійний користувач ПК - MS Office,
Outlook, ресурси Internet, Ліга; - вільно орієнтуюсь в законодавчій базі. Особисті якості: виконавча, відповідальна,
результат,орієнтована, мотивований інтерес до власної професії, ініціативна, комунікабельна, прагнення до
постійного самовдосконалення в обраній професії, легко навчаюсь новому.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  замiщення вакантної посади начальника юридичного вiддiлу,
юрисконсульта, старшого юриста.
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